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Liberecký kraj v roce 2025 pokračoval v projektu Krok k budoucnosti, jehož cílem je
pomoci žákům osmých tříd základních škol zorientovat se v možnostech dalšího vzdělávání.
Projekt je zaměřen na podporu informovaného rozhodování v období, kdy si žáci vybírají
střední školu a své možné profesní směřování, a zprostředkovává jim potřebné informace v
podobě, která je jim blízká.

Krok k budoucnosti není veletrhem škol ani nástrojem, který by žákům říkal, kam mají směřovat. Je
koncipován jako praktická podpora v situaci, kdy se mladí lidé často rozhodují poprvé o své další
cestě a potřebují získat základní orientaci i jistotu. Projekt staví na přímém kontaktu s odborně
zaměřenými středními školami a jejich partnerskými firmami či institucemi.

„Vnímáme, že volba dalšího vzdělávání je pro řadu žáků i jejich rodiny náročná. Jako kraj máme
odpovědnost vytvářet podmínky, ve kterých se mohou mladí lidé rozhodovat s dostatkem informací a
bez zbytečného stresu. Krok k budoucnosti je jednou z konkrétních forem, jak tuto podporu v praxi
zajišťujeme,“ uvedla radní Libereckého kraje pro školství a sport Jitka Skalická.

V rámci pilotního ročníku v roce 2024 se projekt Krok k budoucnosti zaměřil na základní a střední
školy v Liberci. Zkušenosti s tímto formátem ukázaly, že podobná podpora má smysl i pro žáky z
dalších částí kraje, a proto byl projekt v roce 2025 dále rozvíjen a realizován v několika podobách.
První část proběhla ve dnech 9. a 10. října 2025 v rámci veletrhu EDUCA EXPO, kde se Krok k
budoucnosti zaměřil na žáky z mimolibereckých základních škol a formou panelové diskuse podpořil
jejich další uvažování o volbě vzdělávací cesty. Druhá část se uskutečnila 11. prosince 2025 v
libereckém kině CineStar, kde se setkání určeného pro žáky libereckých základních škol zúčastnilo
téměř 800 žáků. Představilo se zde sedm středních škol a zaměstnavatelé, kteří žákům přiblížili
význam propojení studia a praxe.

Projekt tak v loňském roce oslovil celkem 2.000 žáků z 38 základních škol z Libereckého kraje,
zapojilo se 7 středních škol a 7 partnerských organizací. Účastníci oceňovali především možnost
získat přehled o možnostech dalšího studia na jednom místě, slyšet různé zkušenosti a otevřeně se
ptát na témata, která běžně řeší až při samotném výběru školy.

„Zpětná vazba od žáků i škol nám potvrzuje, že podobný formát má smysl. Nejde o to rozhodovat za
mladé lidi, ale dát jim prostor a informace, které jim pomohou udělat vlastní rozhodnutí,“ doplnila
Jitka Skalická.

Krok k budoucnosti je postupně rozvíjeným projektem, který zapadá do dlouhodobého přístupu
Libereckého kraje k podpoře vzdělávání a kariérového poradenství. Kraj proto jedná o jeho dalším
pokračování i o možnosti rozšíření projektu do dalších částí regionu.

Liberecký kraj prostřednictvím projektu Krok k budoucnosti potvrzuje, že podpora vzdělávání není
jednorázovou aktivitou, ale cílenou a dlouhodobou součástí jeho práce ve prospěch mladých lidí a
celého regionu.

Veškeré materiály k akci včetně brožur pro žáky a rodiče, videí a fotografií naleznou zájemci zde.
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